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Sporočilo za javnost

SKB banka in banka Société Générale Beograd sta Ustanovi ''SKUPAJ'' podarili 600.000 
slovenskih tolarjev. Ustanova ''SKUPAJ'', ki ima sedež v Ljubljani, deluje pa tudi na 
področju Srbije in Črne Gore, je Regionalni center za psihosocialno dobrobit otrok in je bila 
ustanovljena z namenom zaščititi in izboljšati psihosocialno dobrobit otrok v jugovzhodni 
Evropi, še posebej otrok, ki jih je prizadela vojna. Ustanovo ''SKUPAJ'' so leta 2002 
ustanovile nevladna organizacija Slovenska filantropija, Mestna občina Ljubljana in Vlada 
Republike Slovenije.

SKB banka in banka Société Générale Beograd, članici mednarodne bančne skupine Société 
Générale, sta se za skupno donacijo Ustanovi ''SKUPAJ''odločili predvsem zaradi načina njenega 
dela, ki presega lokalne, nacionalne in meddržavne meje. Ker je glavni cilj Ustanove ''SKUPAJ'' 
pomoč otrokom s posebnimi potrebami, travmatiziranim ter emocionalno prizadetim otrokom na 
vsem področju jugovzhodne Evrope, potekajo njeni programi tudi v Srbiji in Črni Gori, kjer so letos 
v regijah Kruševac in Banat v okviru programa psihosocialne pomoči izvedli izobraževanje za 
učitelje in zdravstvene delavce, dejavni pa so tudi v Bosni in Hercegovini, na Kosovu, v Makedoniji, 
Iraku ter ruski republiki Severna Osetija.

SKB banka in banka Société Générale Beograd tako s svojo gesto vstopata v širok krog 
donatorjev, ki ustanovi pomagajo pri zagotavljanju pogojev za boljšo prihodnost otrok, žrtev 
oboroženih konfliktov. Na ta način želita donatorici SKB banka in banka Société Générale Beograd 
prispevati svoj delež k miru in stabilnosti v regiji. Namen donacije Ustanovi ''SKUPAJ'' je namreč 
podpora njenih dejavnosti, kot so izobraževanje učiteljev za pomoč otrokom, izvajanje programov 
psihosocialne pomoči za duševno zdravje otrok in mladine, izboljšanje kakovosti njihovega 
življenja ter podpora ustanovam za varovanje duševnega zdravja otrok. 
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